

Másolat Zalaegerszeg: Turopoli Tibor, Gaider Bálint, Czipóth Edit, Palkó Tamás, Gergye Tamás, Sorok Norbert, Németh Mária (Bpkf.266/2021/5, Bpkf.222/2021/4, Bpkf.247/2021/5, 1.Bpkf.161/2022/4) Kovács Rita (1.Bpkf.4/2023/4 és 1.Bpkf.6/2023/4)  
Keszthely: Szilbereki-Vajda Dóra Andrea (8.B.83/2020) Palotay András Péter (2.Bpk.450/2021/3)

Kedves titkár úr, Richárd,

07.03-i végzésedet már a bírósági szünetben kaptuk. Mert még ezt is eldugdostátok, 2 egész hetet. Már megszoktuk, hogy nálatok nincs hétköznap. Amikor aljaskodtok az mindig ünnepnapra vagy szünidőre esik. Így nem ez az első nyár amibe beletapsoltok, de mondcsak: mit vétettél te, hogy ezt pont terád sózták?

Pedig örök szabály: ahol a banda akkor fogad be téged, ahol előmenetelednek az ára, azzal tesztelik le a hűséged, hogy veled végeztetik el a piszkosat – no az a biztos jele, hogy **bűnözők közé keveredtél**. Itt kapitány leírta, hogy nem tudja hol laknak a saját(!) rendőrei, eljáró bíró megfellebbezte saját(!) végzését, kirendelt védőt megfenyegették ha kapcsolatba mer lépni velem kidobadják kamarából, amikor pedig a kirendelt inkább önként(!) szüneteltette kamarái tagságát (azaz nincsen védőm) azt állapítják meg pont a fenyegetőzők, hogy mégis volt. Akkor „volt”, amikor az ügyvéd még kamarai tag sem „volt”.

Nade a kirendelt Lajos csak ki akart maradni abból a bűnbandából, ahova téged éppen berángatnak! Ám rendes maffiából nem lehet kiszállni. Aki sokat tud, sokat látott, azt a tagot a Cosa Nostra nem eresztheti

Elnököd Sorok Norbert megsemmisíteni rendelte még Ferenc pápa könyvét is (iratokat rejtegettek dugdostak, máskor hamisítottak, felejtjük is) nagyon belenyúltál. Ócska fasiszta bűnözők húztak be téged.

Pedig te azt hitted csak a munkádat végzed. A jók közt egy hasznos feladatot. Aztán mégse. Oka lesz hát annak, hogy miért pont terád sózták. Ezt az okot keressed meg, majd számoljad fel.

Emlékeztetek tanulmányaidra: jogpozitívizmus Kelsen és hasonló. Látszatra Hitlernél is minden szabályos, papíron „törvényes”, ám Nürnberg után rájöttünk, hogy mégse.

Hiába mentegőzték azzal, hogy parancsra cselekedtek, mert ez a дума – ahhoz képest amit tettek – már a kutyát sem érdekelte. Meg kell tehát találnod neked is majd a valós szabályokat.

Nem csak neked kell, hisz ma nem csak téged aláznak meg, nem csak a te derekadat törlik el. Küldök neked egyet az iratokból. Ennek az iratnak az utolsó bekezdése arról szól amivel Orbánék kizsarolták Ferenc pápától a 2021-es találkozót. 553 napos rabság után kiengedtek egy menekült családot. Csakhogy ezen a találkozón Szentatya egy árva kukkot sem szólt Orbánhoz. Áderrel még eldiskurált, környezetvédelem, horgászat, ám Orbánhoz még egy mukkot se. Hát mit tett? Állat lett? Fasiszta állat? Pedig nem ő tette. Nem Orbán kínozza menekülőket, hanem a megalázott megtört bírókkal csináltatta. Hitték ők is egészen addig, hogy tisztességes bírók -személyes ismeretségeim- aztán döbbenet: mert mégse.

Cserébe azt várom tőled, hogy te ne rettegj, ne sumákolj többet. (mostani 2 hét dugdosás sem szép) Jövőben te esetekre lefordítva azt jelenti, hogy **tájékoztassad a börtönparancsnokot is**. Legutóbb ugyanis a frászt hoztuk rájuk azzal, hogy én nem eszek. Börtönudvaron hajnal 4-kor ott állt parancsnok rabomobilnál. Személyesen vigyázta ellenőrizte, hogy csak náluk ne legyen bajom. Még az éjszaka vigyének át máshova. Ne csináljuk többet meg ezt parancsnokkal. Szóljál neki: „jön egy pénzbírságos aki nem eszik.” Teveled adatták ki végzésbe, akkor csináld is rendesen végig – laposkúszás sumákság nélkül. Gerincesként.

Már a 80-as évek közepén „kádárék-börtönében” sem ettem. Ez meg itt kisgyerekek dinoszauruszos rajza, amin tombol egy gyagyás banda. Azért tombolnak, mert saját mocskukat kennék rá másokra. Ám ennél egyszerűbb példa (mint gyerekrajz) már nem is lehetne, hogy mostanra mennyire milyen mélyre süllyedtek. Ez már nem bonyolult devizaper, már nem uszítás menekülők ellen, hanem már saját gyerekeink rajza.

Aztán amint megtetted amit én kértem (nem avathatott fel veled téged Sorok Norbi) másszál ám ki! Azaz számoljad fel azt amivel fogják a töködet, majd legyél a továbbiakban egy rendes ember. NE légy szolga. Többnek, értékesebbnek, Embernek születél.

Barátsággal ölel: Rudolf János - [ww.fidesz.info](http://ww.fidesz.info)

/Ilyen nincs, veled ilyen nem történet – nézd másolatokat. Láthatod, hogy mindenki ajánlottan megkapja. Gyávák. Ha nem lennének azok, mi lenne velük? Mit ennének? Most te adsz nekik enni. **Légy rá büszke!** //